
発売元:株式会社コスパ

ブランド: COSPA (コスパ)

解禁済み

鬼滅の刃

(C)吾峠呼世晴/集英社・アニプレックス・ufotable

商品名:煉獄杏寿郎 ジップパーカー Ver.2.0

発売日:2023年1月下旬予定

※2022 年 12 月 17 日 (土)・18 日 (日) 開催〈ジャンプフェスタ 2023〉コスパブ

ース先行販売予定

サイズ:S/M/L/XL

カラー: BLACK/BURGUNDY

価格:6,600円(税込)

炎柱・煉獄杏寿郎をイメージしたプルオーバーパーカー。 力強さを感じる『炎柱』の文字とフロントの手書き風の鍔のモチーフがポイント。

- ・厚手で丈夫なジップタイプのパーカー。
- ・肌寒い季節のアウターとして、3シーズン活躍!
- ・ジャケットやブルゾンを上に重ね着することもできます。
- ・生地厚:10.0 オンス

※煉獄の「煉」は「火+東」が正しい表記となります。

商品名:字髄天元 日輪刀 ジップパーカー

発売日:2023年1月下旬予定

※2022 年 12 月 17 日(土)・18 日(日)開催〈ジャンプフェスタ 2023〉コスパブース先行販売予定

サイズ:S/M/L/XL

カラー:NAVY

価格:6,600円(税込)

音柱・宇髄天元の日輪刀がデザインされたジップパーカー。 フロントには宇髄天元をイメージした「音柱」の文字デザインをプリント。

- ・厚手で丈夫なジップタイプのパーカー。
- ・肌寒い季節のアウターとして、3シーズン活躍!
- ・ジャケットやブルゾンを上に重ね着することもできます。
- ・生地厚:10.0 オンス

商品名:生殺与奪の権を他人に握らせるな ジップパーカー

発売日:2023年1月下旬予定

※2022 年 12 月 17 日 (土)・18 日 (日) 開催〈ジャンプフェスタ 2023〉コスパブ

ース先行販売予定

サイズ:S/M/L/XL

カラー: BLACK/ACID BLUE

価格:6,600円(税込)

生殺与奪の権を他人に握らせるな!! 冨岡義勇の名言がデザインされたジップパーカー。 フロントには日輪刀の鍔のモチーフをプリント。

- ・厚手で丈夫なジップタイプのパーカー。
- ・肌寒い季節のアウターとして、3シーズン活躍!
- ・ジャケットやブルゾンを上に重ね着することもできます。
- ・生地厚:10.0 オンス

商品名:藤の花 ジップパーカー

発売日:2023年1月下旬予定

※2022 年 12 月 17 日 (土)・18 日 (日) 開催〈ジャンプフェスタ 2023〉コスパブ

ース先行販売予定

サイズ:S/M/L/XL

カラー: BLACK/SAND BEIGE

価格:6,600円(税込)

藤の家の家紋がプリントされたジップパーカー。

・厚手で丈夫なジップタイプのパーカー。

- ・肌寒い季節のアウターとして、3シーズン活躍!
- ・ジャケットやブルゾンを上に重ね着することもできます。

・生地厚:10.0 オンス

商品名:竈門禰豆子 ジップパーカー

発売日:2023年1月下旬予定

サイズ:S/M/L/XL カラー:SAND BEIGE

価格:6,600円(税込)

禰豆子の可愛らしさに癒されるジップパーカー

・厚手で丈夫なジップタイプのパーカー。

- ・肌寒い季節のアウターとして、3シーズン活躍!
- ・ジャケットやブルゾンを上に重ね着することもできます。
- ・生地厚:10.0 オンス

※禰豆子の「禰」は「ネ+爾」が正しい表記となります。

商品名:胡蝶しのぶ ジップパーカー

発売日:2023年1月下旬予定

サイズ:S/M/L/XL

カラー:NAVY

価格:6,600円(税込)

蟲柱・胡蝶しのぶをイメージしたプルオーバーパーカー。

英字の『DEMON SLAYER』と漢字の『蟲柱』の文字が合わさった、デザイン性の高い1枚。

- ・厚手で丈夫なジップタイプのパーカー。
- ・肌寒い季節のアウターとして、3シーズン活躍!
- ・ジャケットやブルゾンを上に重ね着することもできます。

・生地厚:10.0 オンス

商品名:水の呼吸 ジップパーカー

発売日:2023年1月下旬予定

サイズ: S/M/L/XL カラー: BLACK

価格:6,600円(税込)

水の呼吸の使い手にぜひ着てもらいたいジップパーカー

- ・厚手で丈夫なジップタイプのパーカー。
- ・肌寒い季節のアウターとして、3シーズン活躍!
- ・ジャケットやブルゾンを上に重ね着することもできます。
- ・生地厚:10.0 オンス

商品名:鬼殺隊 プルオーバーパーカー

発売日:2023年1月下旬予定

サイズ:S/M/L/XL

カラー:BLACK

価格: 6,380 円 (税込)

悪鬼滅殺のボックスロゴプルオーバーパーカー。 背面にはスタイリッシュにデザインされた『滅』の文字をプリント!

- ・厚手で丈夫なかぶるタイプのパーカー。
- ・肌寒い季節のアウターとして、3シーズン活躍!
- ・ジャケットやブルゾンを上に重ね着することもできます。
- ・生地厚:10.0 オンス

※商品の写真および画像はイメージです。実際の商品とは異なる場合があります。

※商品は素材(生地等)・仕様が予告なく変更いたします。

※画像・テキストの無断転載、及びそれに準ずる行為を一切禁止致します。

■お問い合わせ先

コスパ公式ホームページ

URL https://cospa.co.jp/

以上です。

本リリースに関しまして、何かご不明な点等ございます場合は、 お手数をお掛け致しますが、コスパグループ知財開発部 プロモーション戦略チーム 迫(はさま) まで、ご一報頂けますよう、お願い申し上げます。

今後ともコスパグループをよろしくお願い致します。